

Notulen Algemene Ledenvergadering

Roely Bos

Op woensdag 6 april 2011 tekenen zeventien leden de presentielijst. Vijf leden hebben zich afgemeld. Nadat voorzitter Frank van Groen de vergadering heeft geopend doet hij twee mededelingen: er is een veldwerkcommissie opgericht, die op zich neemt de kolonies in de regio te tellen (dit jaar de Blauwe Reiger), en oudere uitgaven van De Gierzwaluw worden digitaal beschikbaar.

Omdat penningmeester Ronald Pieters in februari naar

ons overzees Sint Maarten is verhuisd, is Maarten Mooij bereid gevonden zijn plaats in te nemen. Sanne Hirschler treedt af als bestuurslid, wegens een overvolle agenda. Voor haar is (nog) geen vervanging. Voorzitter Frank van Groen treedt af wegens de termijn, en stelt zich herkiesbaar. Maarten wordt gekozen, en Frank wordt herkozen. Aanmeldingen van kandidaat-bestuursleden zijn welkom.

De notulen van de ALV van 2010 worden besproken. De door de KNNV opgerichte studiegroep vogels betekent geen concurrentie voor de VWGA, Roely Bos is een paar keer naar een bijeenkomst geweest. Hanna Hirsch vraagt zich af waarom de excursies van de KNNV niet meer in De Gierzwaluw worden opgenomen. Over opnieuw opnemen zijn de meningen verdeeld, Guus van Duin stelt voor de link naar de KNNV op onze site te zetten. Voorstel van een aantal leden is om meer promotie te maken. Jan van Til is vóór het meer naar buiten treden met activiteiten, Sanne daarentegen vreest een veel te grote opkomst bij excursies. Dit jaar wordt geen Stadsvogeldag gehouden, maar doen we mee met de Dag van het Park die door het 50-jarige IVN wordt georganiseerd.

Jan van der Ben laat weten dat de subsidie die bij het Bernhardfonds is aangevraagd voor opname van het vogelarchief in het gemeentelijk archief is afgewezen, op grond van het feit



FOTO: RIJUD ALTENBURG, oosterpark 1 juni 2011

Ooievaar en Blauwe Reigers boven in een wilg

dat wij onvoldoende middelen hebben dit op korte termijn te doen. De kosten waren begroot op ruim 24.000 euro. Een mogelijke oplossing is een deel van het voorbereidend werk zelf te doen, en Jan van Blanken is hiertoe bereid gevonden, waarvoor dank. Andere belangstellenden kunnen zich aanmelden. Het uitzoeken van geschikt archiefmateriaal zal ongeveer een jaar in beslag nemen, en daarna zal opnieuw subsidie worden aangevraagd. Het archief zal digitaal ontsloten worden. In verband met de hoge kosten van het Gemeentelijk Archief wordt de suggestie gedaan andere archieven te benaderen, maar wegens ons werkgebied lijkt dit Amsterdamse stadsarchief toch de meest aangewezen plek.

Het jaarverslag 2010 roept bij Auke's waarnemingenrubriek de vraag op of we contact moeten opnemen met Auke over de hoge werkbelasting.

KeesJan van Bergeijk leest de brief van de kascommissie voor waarin decharge wordt verleend aan het bestuur voor het financiële beleid over 2010, onder dankzegging aan Ronald Pieters en Roely Bos. Rob Baars laat weten de kascommissie te verlaten, en Hanna Hirsch treedt toe tot de kascommissie. Wederom vindt een discussie plaats over besteding van de financiële reserves. Hanna geeft haar suggestie van vorig jaar: een conferentie over bescherming van vogels, en KeesJan vindt educatie erg belangrijk. Een deel van de reserve zal aangesproken worden in verband met de uitgave van een Beschermingspecial.

Maarten Mooij geeft commentaar en uitleg bij de resultatenrekening 2010 en de begroting 2011. Deze begroting zal moeten worden aangepast i.v.m. de bovengenoemde aparte uitgave van de Beschermingspecial die niet begroot was. Het eigen vermogen is ook vorig jaar weer groter geworden, de financiën zijn gezond.

Tijdens de rondvraag wil Jos Brouwer verduidelijking over de begroting, Hanna meldt een komende inventarisatie van Boerenzwaluwen bij de Pontstraat in verband met afbraak van een steiger, Rob meldt dat het bezoeken van de inspraakavond van de Natuurboulevard zin heeft gehad omdat men terug is gekomen op het plan honden in het westelijk deel van de Vijfhoek vrij te laten, Vincent Meulenbroek wil onze site intensiever gebruiken door er meer op te zetten, bijvoorbeeld het jaarverslag, aardige artikelen uit oude Gierzwaluwen, Jan van Til vraagt zich af hoe het zit met activiteiten voor kinderen (Sanne heeft nog geen tijd om iets te organiseren), Sanne zoekt excursieleiders, Matt Jansen gaat in op zijn ooievaarsproject voor het Vondelpark (hij wil graag een stukje schrijven voor *De Gierzwaluw*) waarna Guus zich afvraagt waarom er een ooievaarskolonie in Amsterdam zou moeten komen.

Na de rondvraag wordt de vergadering gesloten, en na de pauze wordt door Roely een mystery-bird-quiz gehouden (gemaakt door de Zaanse Maarten Zorgdrager) met als prijsjes (1,2,3 en poedel) een afdruk van een van haar foto's.

In een later stadium zijn Sanne Hirschler en Rob Baars schriftelijk bedankt voor hun activiteiten voor de VWGA, met een kaart en een boekenbon.